

# 孙杨无证驾驶被行政拘留7天

记者从杭州市公安局获悉，奥运游泳冠军孙杨因无证驾驶汽车，昨天下午被杭州市公安交警部门罚款，并处行政拘留7天。

前天下午2点10分左右，在杭州市体育场路武林广场西跑道附近，一辆白色保时捷卡宴与900路公交车发生刮擦事故，保时捷卡宴司机为奥运会游泳冠军孙杨。900路公交车司机封师傅驾驶着车辆从延安路左拐至体育场路，在体育场路东向西直行经过武林广场西跑道附近。900路公交车所在车队车队长引封师傅的话说，就在这个时候，一辆白色保时捷卡宴有变道倾向，突然停了下来，当时封师傅紧急制动却来不及了，结果发生了刮擦。当时，封师傅第一时间打电话给车队长。车队长问，乘客有没有问题。封师傅答，事故不大，只是刮擦，乘客无大碍。于是车队长替封师傅报警，由交警来处理。

赶来的交警很快对事故作出了处理意见。认定公交车当时是遇到同向行驶的一辆非机动车，为了避让，往左打了一把方向，结果跟保时捷发生了刮擦。在事故中，公交车负全责。杭州交警随后查实孙杨系无证驾驶，根据《道路交通安全法》第九十九条之规定，对其违法行为作出上述处罚。

据悉，在事故现场，有人发现卡宴车内还坐有一位年轻女子。微博ID为“一试深浅 99归1”的网友转发描述孙杨事故的微博的同时评论称：“他刚从浙二医院陪女朋友看病离开的，我老婆还给她做了心电图。”

据法制网



2013年9月25日，浙江省杭州机场大厅。由于迟到孙杨未赶上航班，与工作人沟通之后孙杨自己驾驶着奥迪跑车离开。

## 浙江体校对孙杨做出停赛停训等处罚

记者4日下午从浙江体育职业技术学院获悉，因全运会后发生多项违纪行为，经上级主管部门同意，浙江体育职业技术学院决定对奥运冠军孙杨做出停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

“其实在无证驾驶事件前，我们就已经准备对他采取处理措施了，具体的处理意见都已经拟好了！”浙江体育职业技术学院的负责人表示。

据学院方面介绍，第十二届全运会后，浙江省游泳队根据计划进行短期休整。休假期满后，孙杨未经请假报批，不按时回队报到，且不理会院、系和教练员的劝导，长期擅自外出，且不报告行踪，至今尚未归队。其间，孙杨未经报告和审批，于10月11-15日私自前往泰国旅游。由于孙杨的行为严重违反了学院的相关管理规定，学院方面已经拟定了处罚决定，并征得了

上级主管部门的同意。11月3日发生孙杨无证驾驶机动车事件，促使学院提前公布了处理意见。

学院方面表示，作为中国体坛有一定影响的尖子运动员，孙杨理应发挥积极的榜样作用，体现正能量。但其较长时间离队不训练，在运动队中已经造成了极大的负面影响，尤其是食宿在外，对兴奋剂防范等带来了极大的风险隐患，一旦出现问题，将对中国游泳、浙江游泳乃至中国体育产生极坏的影响。

经请示浙江省体育局和国家体育总局游泳运动管理中心同意，浙江体育职业技术学院根据学院有关制度，对孙杨前一阶段的违纪违规行为作出处理决定：“自即日起停训并禁止参加国内外比赛；停止参加一切商业活动；按学院规定扣发相应的津补贴；建议暂不参加国家游泳队集训。”

## 孙杨无证驾驶早有前科

这本来是一起简单的交通事故，事实清楚，孙杨在事故中也并无过错。可是，此后关于孙杨无证驾驶的传言，在网上沸沸扬扬，让这起事故一下子“热闹”了起来。

有种说法是这样的，今年年初孙杨跟空姐闹出恋爱风波时，该空姐曾发了一条微博，大致内容是，孙杨开车带她出游啥的，但没有驾驶证。此后，微博很快被删除。当时，不少网友关注到了这条微博，还@交警部门，意思

是明星也不能无证驾驶。

不过，由于当时孙杨的恋爱以及与教练矛盾闹得比较凶，人们的关注点并没有集中到无证驾驶上。直到这次孙杨发生了交通事故，才再次聚焦了人们的视线。

今年9月，就有媒体记者用专业设备拍到孙杨赶航班未果后独自驾驶一辆奥迪跑车离开机场。在去年年底，当孙杨代言某合资品牌SUV时，曾公开承认自己当时还没有驾照。综合

### 新闻 观点

## 孙杨道歉缺乏诚意 需反省的不只是他

“无证驾驶”的解释，关乎他对此事的认识和态度。且媒体的报道表明，孙杨“无证驾驶”很可能不是第一次，而他的反省恐怕也不够深刻。无证驾驶绝非小事，它不是“没有做好本职工作”的问题，而是关系到孙杨本人、家人、他人及公众安全的大事。孙杨的个性

媒体和公众也许无权评判，但遵纪守法却是包括孙杨这样的明星在内的每个公民的分内之事。

需要反省的也许不只是孙杨。

据孙杨称，自己开的豪车是向亲戚借的。

如果他所言属实，这样的亲戚虽然慷慨却并不厚道。还有找孙杨代言的汽车

品牌，让一位没有驾驶证的明星在“万众瞩目”之下“开车”合适吗？

人生路漫漫，先领驾照再开车！

据新华网

江苏大学旁  
总价19.9万起买两房

“魅力未来城等你来安家”  
全城巡回演出，十一月正式启动

11月9~11日万达广场  
缤纷礼品给您惊喜不断



百变户型 生活立方

镇江汽车城二期  
THE FUTURE CITY  
**未来城**  
尽享空间优越 / 从容驾驭未来



财富热线 / 0511-89985550 89985551

项目地址 / 丁卯桥路375号 + 开发商：镇江汽车城有限公司 + 全程代理：上海元和置业顾问有限公司

有关本广告的所有内容及事项，以政府有关部门批准文件为准。本公司在法律允许的范围内保留最终解释权。本公司对本广告有最终解释权，本广告仅供参考。